皆さん、明けましておめでとうございます。謹んで新年のお慶びを申し上げます。
昨年は2月頃から新型コロナウィルスが世界的に猛威を振るい、日本国内にも感染の波が押し寄せ、デルタ株や最近ではオミクロン株へと変異をしながら、未だ終息の糸口が見えない現状です。
そのような中、東京オリンピック2020、パラリンピックは1年遅れで、しかも無観客という異例の開催となりました。私たちＯＢ会も総会が中止に追い込まれ、各クラブ活動も市中感染の状況から一時的に活動を中止せざるを得ない期間もありましたが、グランドゴルフやゴルフ、ハイキングなど屋外のクラブ活動は感染対策をとりながら活動してきました。一方、カラオケ、そば打ち、囲碁・将棋の室内を中心として活動するクラブは中止を余儀なくされています。
活動計画に掲げた中で、ホームページの開設、結成40周年記念品配布、会員名簿の作成は実績を残すことができました。
今年は2年ぶりに総会が開催できる運びです。しかし、通常開催とまでは行かず、例年はホテルでの総会＆懇親会と言うパターンで、総会後、飲食をしながら旧交を温め、楽しいひとときを過ごしていましたが、令和4年のＯＢ会総会はコマツ小山工場内で開催致します。小山工場のご厚意で素晴らしい新厚生棟の食堂を総会会場として使わせて頂けることになり、その場ではＯＢ会会員の方々が日頃楽しんでいる趣味などで作り上げた作品の一部を展示し、出席される皆さんにご披露する準備をしています。是非多くの会員の皆様に総会への出席をお願い致します。元気なお姿を見せてください。
昨年は計画通りの活動が、十分に出来なかった事もありましたが、そのことを踏まえ、今年の年会費を半額にする事となりました。
新型コロナウィルスが終息を見せ、私たちのＯＢ会活動も早く日常を取り戻し、しばらく出来ていない旅行や、工場見学も含めて、楽しく活動して行きたいものです。
コマツは昨年創立１００周年を刻みました。新たな1ページへと邁進をしています。他の企業歴史を見ますとトヨタは７５周年、日産は８０周年、日立建機は７０周年です。大正１０年から企業活動を続けるコマツに誇りを思い、その歴史に少しながらも関わって来られたことを誇らしく思います。
今年は寅年、寅年の中でも６０年に一度と言う壬寅(みずのえ•とら)にあたる年だそうですが、寅年の干支でいう意味には「新しく立ち上がること」或いは「生まれたものが成長する」、と言うことがあるそうです。
今年は新しい事に挑戦するとか、今までやってきたものを更に成長・発展させる、など個人的にも干支の言う意味合いに取り組んで行きたいものです。
何事に取り組む為にも先ずは健康が大切、ＯＢ会のモットーであります「明るく、楽しく、元気よく」を頭中に置きながら、皆さん一人一人が各人のペースで動き回り、多くの仲間と共に、ＯＢ会のクラブ活動や趣味を通じて、健康を維持して頂きたいと思っています。
 今年一年の皆様のご健勝・ご多幸を心からご祈念申し上げ、新年のご挨拶とさせていただきます。
令和４年元旦
コマツ小山工場OB会
会長　佐藤　順一
